吉林散打运动员陈梦粤再添一金 世界武术锦标赛我省喜获双冠





吉林散打运动员陈梦粤站上最高领奖台 本组图片 省体育局供图

当地时间11月20日,在美国得克萨斯州沃思堡市举行的第十六届世界武术锦标赛上,中国国家武术散打队吉林省运动员陈梦粤在武术散打女子52公斤级比赛中夺得冠军。这是继前一天我省运动员刘鑫获得武术套路女子刀术金牌后,吉林运动员为国家再添一金。

在武术散打女子52公斤级比赛中,来自中国、美国、巴西、希腊、意大利、法国等国家和地区的12名运动员参赛,是武术散打各级别中参赛人数最多、竞争最激烈的一个级别。

比赛中,我省运动员陈梦粤一路 过关斩将,半决赛遇到强劲对手越南 运动员娥彭勇,赛中被对手高鞭腿踢 中面部,虽然赢下了比赛,但面部、嘴 部伤情较重。陈梦粤带伤进入决赛,对战意大利运动员卡拉杜齐,在国家队教练员、吉林省散打队主教练仲丛阳的鼓励和指挥下,2比1战胜对手,最终站上女子52公斤级最高领奖台。

本届武术世锦赛,我省派出两名 运动员,获得两枚金牌,是我省出战历 届武术世锦赛取得的最好成绩。

今年23岁的陈梦粤技术特点鲜明,动作快速勇猛,拳腿得分能力强, 后手拳能力突出,打点稳准狠,战术执行能力强,曾获得2022年全国武术散打冠军赛女子52公斤级冠军,是我省目前最高水平武术散打女子运动员,也是第十五届全运会武术散打女子团体项目吉林队主力运动员。

城市晚报全媒体记者 陆续

小资料>>

世界武术锦标赛是国际武术联合会主办的最高级别世界级赛事。每两年举办一届,由各武术会员国轮流举办,所有参赛的国家或地区都须为国际武术联合会的成员。

11月16日晚,第16届武术世锦赛开幕式在美国得克萨斯州沃思堡会展中心举行,来自世界各地的近300名运动员参加了武术套路和武术散打两大赛事。11月20日,本届赛事鸣金收兵,中国队夺得15枚金牌,高居奖牌榜首位。

出租车营运车辆发生交通事故,往往会涉及到停运损失,而商业险保险公司却拒绝赔偿。那么,在审判实务中,出租车停运损失,法院是如何判决的呢?近日,长春市九台区人民法院审理了一起机动车交通事故责任纠纷案件。

田某驾驶机动车在九台区与张某驾驶的出租车发生交通事故,致张某车辆受损。经交警部门认定,田某负事故全部责任、张某无事故责任。事故发生后,张某维修车辆5天,田某所驾驶车辆在某保险公司投有交强险和商业三者险,车辆维修费用保险公司已与维修公司结算,但停运损失该保险公司拒绝赔偿,故张某向九台法院提起诉讼。

九台法院经审理认为,机动车 发生交通事故造成损害的,依照道 路交通安全法和民法典的有关规定 承担赔偿责任。本案中,原告张某 的车辆为出租车营运车辆,遂有权 主张停运损失。本案中,被告田某 在某保险公司处投保了机动车商业保险,原告张某主张的停运损失应 当由某保险公司在机动车商业保险 第三者责任限额范围内予以赔偿。

出租车出事故 停运损失如何赔

被告某保险公司辩称,停运损失属于间接损失,公司不承担赔偿责任。根据《中华人民共和国保险法》第十七条第二款规定,保险合同中免责条款生效与否,取决于订立合同时保险人是否就相应条款向投保人作出提示并明确说明。

九台法院认为,商业保险合同中关于"间接损失不予赔偿"条款为"免除保险人责任的条款",不应认定为普通的合同约定,保险合同本身即为射幸合同,保险公司对"免除保险人责任的条款"负有比普通合同条款更高的提示义务和明确说明义务。纠纷发生后,若保险公司能够举证证明其就该条款对投保人进行了提示和明确说明义务,使投保人能够知悉存在该免责条款,并明确告知投保人该条款的真正含义.

保险公司可以免责。否则,保险公司应当承担相应的赔偿责任。

本案中,被告某保险公司并未 提交为投保人在签订保单时,强制 播放固定时间免责条款解释说明音 频或视频的证据,保险公司也无其 他证据佐证投保人已知晓免责事 项,故某保险公司提交的证据无法 证明其尽到了提示告知与明确说明 义务,故对某保险公司的辩称,本院 不予采信。

裁判结果:对于停运损失的赔偿金额。本案中,原告张某未提供转账、流水等能够证明其实际收益为332.95元/日的相关证据,但考虑其确有损失产生,故本院酌定结合当地出租车营运收益,以230元/日予以保护;同时,依据其提供的修车证明,停运损失核算为1150元(230元/日×5日)。综上,本院判决被告某保险公司在商业险范围内赔偿原告张某停运损失1150元。

城市晚报全媒体记者 吕闯 孙立洲

三天化纠纷 行政争议协调化解中心显职能

"太感谢法院的同志们了,我们 征收补偿款的问题终于彻底得到了 解决!"在长春市宽城法院行政争议 协调化解中心,每个人脸上都洋溢 着笑容。

张某等三人系宽城区某地块的被征收人,三人均与宽城区某行政机关签订了房屋征收补偿协议书,协议补偿款到期后,张某等三人因存在继承未办理公证、授权委托手续缺失等原因无法领取征收补偿款。

张某等三人于2023年11月7日起诉至宽城区法院。考虑到张某等人年事已高,宽城区法院行政争议协调化解中心及时开通绿色通道,立即协调行政机关实质性化解行政争议,经过协调化解中心法官的充分沟通,争议双方在2023年11月9日达成调解协议,行政机关立即给付拆迁补偿款。三起行政争议仅用三天时间得以化解。

三起案件的高效解决是协调化

解中心为群众办实事的缩影,宽城区法院行政争议协调化解中心自成立以来,一直充分发挥行政争议实质化解的主渠道作用,对人民群众急难愁盼的案件充分发挥中心职能,协调沟通行政机关合理、合法地解决群众法律难题,搭建了行政机关与人民群众的解纷桥梁。宽城区法院将在实质化解行政争议上持续发力,促进行政机关依法行政。

城市晚报全媒体记者 吕闯

反诈宣传进企业 精准普法零距离

为深人贯彻吉林省高级人民法院出台的《服务经营主体振兴市场信心十项措施》,充分发挥司法职能作用,回应企业的多元司法需求,切实提升企业的司法满意度和获得感,长春宽城法院行政庭干警联合开展普法宣传活动,以线上线下相结合的方式,为辖区通信公司50余名员工开展反诈宣讲讲座。

普法讲座开始前,行政庭庭长张艳伟先是结合近年来电信诈骗案件情况,对反诈意识的必要性和重要性进行强调,同时提出反诈行动任重而道远,要抓前端、治未病,筑牢反诈防骗阵地,主动学习反诈知识,最大限度提升防骗、反诈能力。

讲座中,结合企业对提升 防范电信网络诈骗的能力和 提高反诈、防骗意识的需要, 行政庭干警孙佳以"防范于 心反诈于行"为主题,从冒充 客服诈骗、冒充公检法诈骗、 虚假征信诈骗、AI诈骗四个方 面,将近年来高发的诈骗形式 通过"定义+案例"的讲授方 式,对诈骗出现的形式特点及 诈骗手段进行讲解,让在场员 工切身了解与之相关的诈骗 陷阱,并据此提出了"六注意" "四不要"的防范措施。

下一步,宽城法院行政庭 将继续立足司法审判职能,常 态化开展普法宣传活动,丰富 宣传形式,筑牢企业防范"守 护墙",为企业经营保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

我省通报命名首个节水型工业园区

11月20日,省水利厅、省 工信厅联合印发通报,授予吉 林安图经济开发区医药食品 工业园区为2023年度吉林省 节水型工业园区,这是吉林省 首次命名的节水型工业园区。

近年来,我省为贯彻"节水优先"方针,落实《国家节水行动方案》,推动节水型社会建设,不断加大节水载体建设力度,创建树立了一大批节水型单位,示范带动各行业节约用水。

此次开展的节水型工业园区建设,坚持把严格水资源管理作为加快推动工业经济绿色转型、高质量发展的战略举措,以工业园区为主体,以提高用水效率、推进园

区水资源循环利用为核心,引导企业加强节水管理和节水技术改造,加快转变工业用水方式,大力提升工业用水效率和效益。创建目标是力争到2025年,全省工业用水效率和效益明显提升,万元工业增加值用水量较2020年下降13%,建成一批技术工艺装备先进、节水基础设施完善、节水效果显著的省级节水型工业园区。

经过自评申报、材料初 审、现场验收、综合考核等程 序,最后确定吉林安图经济 开发区医药食品工业园区为 2023年度吉林省节水型工业 园区。

吉林日报记者 任胜章

延边冰雪文旅资源 亮相中国国际旅游交易会

11月17日,2023中国国际旅游交易会(以下简称"旅交会")在昆明开幕。本届旅交会由文化和旅游部、中国民用航空局和云南省人民政府共同主办,主题为"你好!中国",展期3天。延边州文广旅局组织图们、珲春、龙井等县市文旅部门和企业参加活动。

本届旅交会展览面积约 9万平方米,共设置9个展馆, 搭建了1个云展厅,吸引了南 非、泰国、尼泊尔、马来西亚 等8个国家旅游部以及联合 国世界旅游组织、世界旅游 联盟、亚太旅游协会、国际山 地旅游联盟等6个组织的代 表参加,为旅游目的地、企 业、旅游景区等参展单位提 供线上展示、洽谈、产品推介服务,参会参展的国家和地区共计70个,国际旅行商有892人。

延边文旅资源丰富,受到全国各地游客的喜爱。随着旅游经济的快速发展,旅游知名度的不断提升,延边州文旅行业部门采取"走出去"的宣传方式,加大对延边文旅资源的推介力度。

在为期3天的展会上,延 边州推介代表充分展示延边 冰雪文旅资源,展出文创产 品和地方特色美食,并通过 发放宣传手册等活动,宣传 推介延边文旅资源,有效地 提升了延边旅游品牌知名 度。 青林日报记者 代黎黎

兴业银行长春分行荣获吉林省银行业数字化转型业务技能竞赛团体三等奖

近日,在吉林省金融工会和吉林省银行业协会共同举办的"建功新时代奋进新征程"2023年吉林省银行业数字化转型业务技能竞赛中,兴业银行长春分行荣获团体三等奖。

随着数字化转型战略的 纵深推进,兴业银行长春分 行创新研发、科技赋能能力 持续提升。由该行研发上线 的"兴房通"系统实现了银企 内外部平台融合,大幅提升 个人按揭业务办理质效;与 T3出行合作落地的预付款资 金存管业务,拓宽了金融机 构在交通场景的服务内容; 大力推广RPA流程机器人在 企业内部的落地应用,进一 步提升了办公管理效率。同时,以"金融+非金融"综合服 务全方位助力省内科技创新 型企业做大做强,充分利用 "技术流"评价体系,加大对 科创企业的信贷支持力度。

城市晚报全媒体记者 刘薇